
فرمانده نیروی زمینی ارتش: 
مرز‌های شمال شرق کشور 

در حال بسته شدن است
فرمانده نیروی زمینی ارتش گفت: قرارگاه منطقه‌ای 
شمال شرق ارتش به خوبی در حال انجام عملیات بستن 
مرز در این منطقه است و امیدواریم در زمان تعیین شده 
این کار به پایان برسد. به گزارش دیده‌بان ایران؛ امیر 
سرتیپ کیومرث حیدری دیروز در حاشیه راهپیمایی ۲۲ 
بهمن در مشهد افزود: تیپ‌های مستقر در مرز شمال شرق 
همه در آمادگی هستند. همه مرز‌های کشور از بالاترین 
ضریب امنیتی برخوردار است و هیچ خطری نظام مقدس 
جمهوری اسلامی ایران را تهدید نمی‌کند و نخواهد کرد.

    
اظهارنظر علیه روسیه؛ 

تازه‌ترین دلیل ردصلاحیت‌!
نادر قاضی‌پور از جمله نمایندگان ادوار مجلس شورای 
اسلامی، به نقش روسیه در ردصلاحیتش اشاره کرد و 
گفت: به دلیل انتقاداتی که نسبت به سیاست‌های کلی 
برابر مسکو داشتم ردصلاحیت شدم. وی در گفتگو با 
خبرآنلاین افزود: »بنده تنها نماینده‌ای بودم که در صحن 
علنی مجلس علیه روسیه نطق کردم و گفتم روسیه چشم 
به آب‌های ما دوخته است، آذربایجان را تقسیم کرد، 
شناسنامه روسی داد، عهدنامه‌های ننگین گلستان و 
ترکمنچای را به ما تحمیل کرد، در تحریم‌ها هم یک بشکه 
نفت ایران را نفروخته و چندین‌بار هم پولش را گرفته، اما 

هیچ کاری نکرده است.«
    

 مردم را جمع کردید تا از طریق تریبون‌دارتان 
بگویید تورم حق  آنها نیست؟!

انتقاد از شعرخوانی یک مداح 
در مراسم ۲۲ بهمن

فعال سیاسی و رسانه‌ای با اشاره به برگزاری راهپیمایی 
۲۲ بهمن، از شعرخوانی یک مداح در این مراسم، انتقاد 
کرد. به گزارش خبرآنلاین، روح‌الله جمعه‌ای، در کنال 
تلگرامی خود نوشت: مردم را در جشن ملی پیروزی انقلاب 
جمع کردید تا از طریق تریبون‌دارتان بگویید این مشکلات 
و گرانی‌ها و تورم حق مردم نیست؟! ‏اگر حقشان نیست چه 
کسانی با وعده‌های فریبنده ترک  فعل کردند و جشن ملی 
را به مرثیه‌سرایی کشاندند؟ حاکمیت یکدست یعنی 

مجرم و مدعی همدست، مردم هم قربانی؟!!«
    

برای هر کرسی مجلس چند نفر 
رقابت می‌کنند؟

سخنگوی شورای نگهبان از تایید صلاحیت حدود ۱۵ 
هزار نفر از داوطلبان انتخابات مجلس خبر داد. هادی طحان 
نظیف در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »با پایان مهلت 
یک ماهه رسیدگی به اعتراضات داوطلبان تایید صلاحیت 
نشده انتخابات مجلس در مجموع صلاحیت حدود ۱۵ هزار 
نفر در شورای نگهبان مورد تأیید قرار گرفت که به معنای 
تأیید بیش از ۷۳ درصد داوطلبان و رقابت بیش از ۵۱ نامزد 

برای هر صندلی نمایندگی مجلس است.« 
    

وزیر کشور: 
ایران جزو ۲۰ کشور برتر دنیا 

در حوزه اقتصاد است
وزیر کشور گفت: امروز ایران جزو ۲۰ کشور برتر 
دنیا در حوزه اقتصاد است. احمد وحیدی، در سخنرانی 
راهپیمایی ۲۲ بهمن اظهار کرد: مردم صاحبان جمهوری 
اسلامی هستند و از آن دفاع و حمایت می‌کنند. در طول 
تمام این سال‌ها توطئه‌های دشمن گریبان گیر ایران شد 
اما با حضور به موقع مردم و تدابیر مقام معظم رهبری هیچ 

یک در مسیر اهداف دشمن پیش نرفت.
    

اطلاعیه سپاه پاسداران:
اشرار مسلح، ۲ بسیجی را 

به شهادت رساندند
قرارگاه قدس نیروی زمینی سپاه اعلام کرد: صبح 
دیروز در اقدام کور تروریستی در سراوان، ۲ بسیجی 
در پست نگهبانی راه آهن زاهدان ـ بم به شهادت 
رسیدند. اسامی بسیجیان شهید منطقه »محمد انور 

گمشادزهی« و »عبدالحسین بلوچ« اعلام شد.
    

رائفی‌پور: 
برای انتخابات مجلس لیست می‌دهم

مدیر موسسه مصاف با بیان اینکه رقابت‌های انتخاباتی 
باید حول معیار‌ها شکل گیرد، گفت: احتمال زیاد بنده 
به فهرست انتخاباتی می‌رسم و اعلام می‌کنم این افراد 
معیار‌های ما را قبول دارند و آن‌ها را به مردم معرفی خواهم 
کرد. به گزارش ایرنا، »علی اکبر رائفی‌پور« در پاسخ به این 
پرسش که آیا فهرست انتخاباتی می‌دهد، گفت: برای من 
معیار‌ها مهم است از این رو باید شور انتخاباتی حول این 
معیار‌ها شکل گیرد. وی با بیان اینکه قبل از این نمایندگان 
وعده‌های آسفالتِ کوچه و خیابان را به مردم می‌دادند، 
اظهار کرد: در انتخابات ۱۱ اسفند ماه باید حرف‌های کلان 

زده و بر اسناد بالادستی بحث و بررسی شود.

t oseei r ani . i r
سياست2

علی‌رغم همه تلاش‌هایی که برای ممانعت از 
گسترش جنگ صورت می‌گیرد، آتش در منطقه 
مدام مسیرهای تازه‌ای برای گسترده شدن را در 
پیش می‌گیرد. در تازه‌ترین تحولات، اسرائیل از 

تصمیم خود برای حمله به رفح خبر داده است.
در حال حاضر نیمی از جمعیت دو و خردی 
میلیون نفری غزه در رفح پناه گرفته و همین 
موضوع حمله به آن را با واکنش‌ها و نگرانی‌های 
متعددی مواجه کرده است. تحلیلگران و 
رسانه‌های جهان عرب بمباران‌های فعلی 
اسرائیل در رفح را مقدمه حمله اصلی و 
قریب‌الوقوع این رژیم به این منطقه ارزیابی 

می‌کنند.
در سوی دیگر مصر صریحا اعلام کرده که 
حمله به رفح به معنای تعلیق توافق قاهره با 
تل‌آویو است. دولت مصر شدیدا از ورود آوارگان 
غزه به خاک مصر در پی حمله اسرائیل به رفح 
نگران است. وال استریت ژورنال ابتدای هفته در 
این باره نوشت که مصر در هفته‌های اخیر تقریبا 
40 تانک و خودروی زرهی را در شمال شرقی 
سینا مستقر کرده تا موقعیت خود در امتداد مرز را 
تحکیم کند. علاوه بر این، اقدامات زیربنایی قابل 

توجهی از جمله ساخت یک دیوار بتنی با حصار 
سیمی، با هدف ایمن‌سازی مرزی و جلوگیری از 

عبور غیرمجاز را ترتیب داده است. 
به نوشته این رسانه یک هیأت مصری نیز برای 
گفت‌وگو با مقامات اسرائیلی در مورد وضعیت 

رفح وارد تل‌آویو شده است. 
با این حال نتانیاهو دیروز در گفت‌وگو با شبکه 
آمریکایی »ای‌بی‌سی« گفت که »عدم ورود به 
رفح به معنای شکست در جنگ و ابقای حماس 

در آنجاست.«

 تبادل آتش در جبهه لبنان و
 ادعایی درباره ایران

در جبهه لبنان نیز تنش رو به افزایش است. 
اسرائیل طی هفته‌های اخیر بارها حملات 
هدفمند و تروریستی در خاک لبنان مرتکب 
شده است. هفته گذشته المیادین خبر داد که یک 
خودرو با سه سرنشین در شهر النبطیه در جنوب 
لبنان با حمله پهپادی اسرائیل هدف قرار گرفته و 
منابع رسانه‌ای عبری نیز مدعی انجام یک عملیات 

ترور در این حمله شدند.
ابتدای هفته جاری نیز رسانه‌ها خبر از حمله 
پهپادی دیگری از اسرائیل به خودرویی در منطقه 
»جدرا« در جنوب لبنان داده‌اند. شبکه الجزیره 
درباره آن نوشت که آژیر خطر در یفتاح، المالکیه، 
دیشون و مرکز شهرک‌های کوه هرمون به ظن 

نفوذ پهپادی به صدا درآمد.
همزمان رسانه‌های عربی پنجشنبه گذشته 
گزارش دادند که حزب‌الله 30 موشک و راکت به 

شمال اسرائیل شلیک کرده است. 
سازمان رادیو و تلویزیون اسرائیل مدعی شد 
که »حزب‌الله ویدئویی از هدف قرار دادن یک 
تانک مرکاوا ۴ با موشک هدایت شونده منتشر 
کرده که نگران‌کننده است. این موشک که به 

تانک اسرائیلی اصابت کرد، موشک ضد زره 
ایرانی موسوم به »الماس« است. این موشک 
کاملاً مشابه موشک »اسپایک« اسرائیل است.«

این سازمان اسرائیلی احتمال داده که موشک 
ضد زره اسپایک اسرائیل در زمان جنگ دوم 
لبنان و اسرائیل در سال 2006 موسوم به جنگ 
33 روزه از طریق حزب‌الله به ایران رسیده و ایران 

آن را مهندسی معکوس کرده است. 

 درخواست‌ها از تهران در پی نگرانی‌های 
تازه درباره انصارالله و بستر دریا!

در سطح درگیری و تنشی که در دریای سرخ 
رو به فزونی است نیز از ایران یاد می‌شود. بخشی 
از جامعه بین‌الملل به شدت نسبت به اقدامات 
بعدی حوثی‌های یمن بیمناک است؛ بیم اینکه 
انصارالله یمن عملیات خود علیه کشتی‌ها را از 
روی دریا به زیر دریا و علیه کابل‌های ارتباطی 
مستقر در کف دریا تغییر دهد؛ کابل‌هایی که 
تقریبا تمام داده‌ها و ارتباطات مالی بین اروپا و 

آسیا را از خود عبور می‌دهند.
کیت جانسون، خبرنگار حوزه ژئواکونومیک 

و انرژی اخیرا طی یادداشتی به نقل از تیموتی 
استرانگ، معاون موسسه تحقیقاتی تله 
جئوگرافی نوشته که »بیش از 99 درصد ارتباطات 
بین‌قاره‌ای در هر حوزه‌ای از طریق کابل‌های 
موجود در بستر دریا انجام می‌گیرد و این صرفا 
شامل اینترنت نیست بلکه تراکنش‌های مالی و 

نقل و انتقالات بین بانکی را نیز در بر می‌گیرد.«
 او سپس با اشاره به احتمال هدف قرار دادن 
این کابل‌ها از سوی حوثی‌ها، به نقل از بروس 
جونز، تحلیلگر انستیتوی بروکینگر می‌نویسد 
که »فکر نمی‌کنم زرادخانه حوثی‌ها بتواند 
خطری را متوجه کابل‌های زیر دریا کند؛ چراکه 
شما اگر بخواهید به این چیزها آسیب بزنید، باید 

به زیر دریا بروید.«
 یادداشت جانسون با این حال در ادامه 
می‌افزاید: »اما حوثی‌ها تحت حمایت ایران قرار 
دارند و از سوی آنها تجهیز می‌شوند و حتی اگر 
حوثی‌ها خودشان چنین توامندی‌ای در اختیار 
نداشته باشند، ایران می‌تواند داستان را تغییر 
دهد، به ویژه که تنش‌ها بین آمریکا و ایران در 

حال افزایش است.«
گرانت شاپس، وزیر دفاع انگلیس هفته گذشته 
همزمان که درباره »شرایط حساس چشم‌انداز 
امنیت بین‌المللی« اظهار نگرانی می‌کرد، از ایران 

خواست که تنش‌زدایی کند. 
او با بیان اینکه »نمی‌توان به نقض آزادی 
ناوبری در آب‌های بین‌المللی ادامه داد«، اضافه 
کرد: »ما از ایران می‌خواهیم در آن‌جا و در ارتباط 

با این شبه‌نظامیان )حوثی‌ها( وارد عمل شود.«

 پاسخ ایران به درخواست‌ها 
درباره انصارالله

واکنش ایران به این اظهارات، همچون همیشه 
تکذیب ادعای غرب بوده است. امیرسعید ایروانی، 
نماینده ایران در سازمان ملل روز پنجشنبه طی 
مصاحبه‌ای با شبکه آمریکایی »ان‌بی‌سی« در 
پاسخ به اینکه آیا ایران انصارالله یمن را برای حمله 
به کشتی‌ها در دریای سرخ و خلیج عدن تسلیح 

می‌کند، صریحا پاسخ داد: »نه؛ به هیچ وجه.«
او با بیان اینکه انصارالله »سلاح‌های خود را 
دارد« و جمهوری اسلامی هیچ دستورالعملی 
به آنها در زمینه نحوه استفاده از این سلاح‌ها 
نمی‌دهد، گفت که رابطه میان جمهوری اسلامی 
و گروه‌های مقاومت منطقه شبیه به یک پیمان 

دفاعی همچون »ناتو« است. 
او در پاسخ به این سؤال که ایران با یک تماس 
تلفنی می‌تواند، حملات انصارالله در دریای سرخ 
را متوقف کند، تصریح کرد که چنین چیزی 
امکانپذیر نیست زیرا ایران اختیار این گروه را 

برعهده ندارد.
 نماینده ایران در سازمان ملل با این‌حال 
ادامه داد: در صورتی که رژیم صهیونیستی از غزه 
عقب‌نشینی کرده و محدودیت امدادرسانی به 

این منطقه را بردارد، ایران آماده است تا انصارالله 
را ترغیب به توقف حملات کند.

در واقع ایران به نوعی همزمان که می‌کوشد 
زیر بار مسئولیت اقدامات جبهه مقاومت نرود، 
بر قدرت بازدارندگی و نفوذ خود بر این گروه‌ها، 

همچنین نقش ایران در منطقه تاکید می‌کند.

 تاکید بر حمایت از مقاومت 
در سفر منطقه‌ای امیرعبداللهیان

با تاکید بر همین نقش، امیرعبداللهیان سفر 
منطقه‌ای خود به لبنان، سوریه و قطر را از ابتدای 
هفته آغاز کرده است. او در بیروت پس از دیدار 
با رهبران گروه‌های مقاومت فلسطین، از جمله 
سیدحسن نصرالله، طی نشستی خبری اعلام 
کرد: »در تحولات اخیر در غزه پیام‌های بین ایران 
و آمریکا تبادل شده است و یکی از محورهای این 
پیام‌ها، عمدتا این درخواست و مطالبه بوده است 
که حزب‌الله به صورت کامل وارد جنگ علیه 
اسرائیل نشود و این نشان می‌دهد که  آمریکا و 
رژیم صهیونیستی قدرت مقاومت در لبنان را به 

خوبی درک کرده‌اند.‌«
کشیده شدن آتش جنگ به لبنان، با توجه 
به آسیب‌پذیری بیروت، شوکی بزرگ برای این 
کشور خواهد بود؛ شوکی که دولت لبنان به هیچ 

وجه نمی‌خواهد آن را متحمل شود.
با این نگرانی‌ها، امیرعبداللهیان ضمن تاکید 
بر اینکه ایران جز خیر برای لبنان نمی‌خواهد و 
هیچگاه از گسترش جنگ در منطقه حمایت 
نکرده، تصریح کرد: »ما از ابتدای این جنگ 
هشدار داده بودیم که اگر جنایت‌های 
صهیونیست‌ها در غزه متوقف نشود، جنگ در 

منطقه گسترش خواهد یافت.«
سفر او به لبنان قطعا درباره جنگ جاری 
و دیدارش با رهبران مقاومت نیز حول محور 
برنامه مقاومت برای ادامه نبرد در منطقه است 
و می‌کوشد در نقش یک هم‌پیمان تعیین‌کننده 

ظاهر شود. 
امیرعبداللهیان دیروز بیروت را به مقصد 
دمشق ترک کرد تا این نقش را در سوریه نیز ایفا 

کند. مقصد بعدی دوحه است. 
تا اینجای کار پیام رئیس دستگاه دیپلماسی 
ایران متمرکز بر دو نکته بوده است؛ اول آنکه 
آمریکا فورا حمایت از اسرائیل را متوقف کند 
و دیگر آنکه ایران به حمایت‌های قوی خود از 

مقاومت ادامه خواهد داد.
با این تفاسیر و قصد اسرائیل برای حمله به 
رفح باید دید منطقه در روزهای آینده با چه وقایع 

تازه‌ای رو به رو خواهد شد.

همزمان با حملات موشکی لبنان به اسرائیل، نتانیاهو از حمله به رفح خبر می‌دهد؛

سفر منطقه‌ای امیرعبداللهیان با پیام »حمایت از مقاومت«
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محبوبه ولی

روی موج کوتاه

نماینده ایران در سازمان ملل 
ضمن آنکه روابط ایران و گروه‌های 

مقاومت منطقه را یک پیمان دفاعی 
شبیه به »ناتو« خوانده، در پاسخ به 

اینکه آیا ایران انصارالله یمن را برای 
حمله به کشتی‌ها در دریای سرخ و 

خلیج عدن تسلیح می‌کند، صریحا 
پاسخ داده: »نه؛ به هیچ وجه.«

نماینده ایران در سازمان ملل 
روابط ایران و گروه‌های مقاومت 
در منطقه را نوعی پیمان دفاعی 
مانند ناتو خوانده است. در واقع 

ایران همزمان که می‌کوشد زیر بار 
مسئولیت اقدامات جبهه مقاومت 
نرود، بر نفوذ خود بر این گروه‌ها و 
همچنین نقش تعیین‌کننده‌اش 

در منطقه تاکید می‌کند

پیام امیرعبداللهیان در سفر 
منطقه‌ای خود تا اینجای کار 

متمرکز بر دو نکته بوده است؛ 
اول آنکه آمریکا فورا حمایت از 

اسرائیل را متوقف کند و دیگر آنکه 
ایران به حمایت‌های قوی خود از 

مقاومت ادامه خواهد داد

رئیس دولت سیزدهم گفت: معتقدیم آزادی در جمهوری اسلامی ایران به برکت 
انقلاب اسلامی تضمین شده است و برخلاف آنچه مدعیان آزادی بیان می کنند، آزادی 

حقیقی در این کشور و نظام وجود دارد.
به گزارش ایرنا، سیدابراهیم رئیسی دیروز در چهل‌ و پنجمین سالگرد پیروزی انقلاب 
اسلامی در جمع راهپیمایان با تاکید بر اینکه مردم با انقلاب عزت را به جای ذلت و استقلال 
را به جای وابستگی همه جانبه کشور به بیگانگان قرار دادند، اظهار داشت: مردم در نقاط 

مختلف کشور استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی را فریاد زدند.
وی با اشاره به اینکه پیام‌ ملت ایران، پیام استقلال بود، اضافه کرد: امروز مستقل ترین 
کشور در جهان، جمهوری اسلامی است. کشوری که وابسته به شرق و غرب نیست، خود 
تشخیص می دهد، تصمیم می‌گیرد و اقدام و عمل می‌کند. رئیس جمهور تصریح کرد: پیام‌ 
نه شرقی نه غربی همواره مورد توجه ملت بزرگ ایران است و امروز در ۴۵ سالگی انقلاب 

اعلام می‌کنیم جمهوری اسلامی بر این سیاست استوار است.

انقلاب اسلامی هیچ مانعی را به رسمیت نمی‌شناسد
رئیسی اضافه کرد: بعد از دوران تشکیل و تثبیت نظام اسلامی و توسعه پیام انقلاب 
شکوهمند اسامی و بیداری در منطقه و آنچه از دستاوردهای انقلاب اسلامی شاهد 
هستیم، انقلاب اسلامی ایران به پیش می‌رود و هیچ مانعی را پیش پای خود به رسمیت 

نمی‌شناسد.
وی ادامه داد: دشمن برای متوقف کردن ملت ایران، جنگ‌های نظامی، اقتصادی، 
رسانه‌ای، روانی و اخیرا جنگ ترکیبی را به راه انداخت، اما ملت ایران از همه این عرصه‌ها 

پیروز بیرون آمد و دشمن را مایوس کرد.
رئیس جمهور با تاکید بر اینکه بزرگداشت انقلاب اسلامی در روز ۲۲ بهمن تنها بیان 
یک رخداد یا بیان تاریخ گذشته نیست بلکه گفتمانی است که امروز و آینده ایران اسلامی 
را رقم خواهد زد، افزود: حرکت ملت ایران براساس گفتمان انقلاب اسلامی تنظیم شده و 

پرچمدار این گفتمان امام )ره( و رهبر معظم انقلاب است.

رئیسی یادآورشد: گفتمان انقلاب اسلامی، گفتمانی برتر، تحول آفرین، اثربخش و 
پیام رهایی و استقلال برای ملت‌ها و پیام مقاومت و ایستادگی در مقابل دشمنان است.

برخلاف مدعیان آزادی، در ایران آزادی حقیقی وجود دارد
وی تاکید کرد: معتقدیم آزادی در جمهوری اسلامی ایران به برکت انقلاب اسلامی 
تضمین شده است و برخلاف آنچه مدعیان آزادی بیان می کنند، آزادی حقیقی در این 

کشور و نظام وجود دارد.
رئیس جمهور اظهار داشت: آنچه مردم خواستند توجه به جمهور بود و رای و خواست 
مردم محقق شده است، برخلاف کسانی که در دنیا مدعی دموکراسی هستند ولی به رای 

مردم احترام‌ نمی‌گذارند، در این کشور رای مردم محترم است.
رئیسی با بیان اینکه تمام‌ نهادهای انقلاب اسلامی و نهادهای کشور برخاسته از رای 
ملت است، افزود: افتخار جمهوری اسلامی آن است که از ابتدا تاکنون هر دوره، انتخابات 

برگزار کرده و برای تشکیل همه نهادها به رای مردم مراجعه شده است.
وی عنوان کرد: کسانی که مدعی دموکراسی هستند به رای فلسطینی‌ها و یمنی‌ها و 
رای ملت‌های خود احترام نمی گذارند ولی نظام ‌جمهوری اسلامی‌ مبتنی بر جمهوریت 
و ملاکش رای مردم است. ئیس جمهور با اشاره به اینکه بدون‌ حضور و مشارکت مردم، 
امکان ندارد کاری در این کشور صورت بگیرد، گفت: پیشرفت‌های ایران اسلامی در پرتو 

خودباوری، مردم‌باوری و خداباوری انجام شده است.

رئیسی با تاکید بر اینکه امروز در تولید علم در منطقه حرف اول را می‌زنیم و پانزدهمین 
رتبه علمی جهان نیز متعلق به ایران است، بیان داشت: در بسیاری از عرصه‌ها توانسته‌ایم 

به خودکفایی برسیم که نه فقط خود بلکه برای منطقه نیز موثر باشد.
ی یادآورشد: به برکت انقلاب اسلامی و تلاش جوانان برومند و عزیز کشورمان امروز 

در حوزه پزشکی، زیست‌فناوری و نانوفناوری از سرآمدان جهان هستیم.

اجازه نمی‌دهیم یک وجب از خاک ایران در اختیار بیگانه قرار بگیرد
رئیس جمهور بیان داشت: در ۸ سال جنگ تحمیلی یک وجب از خاک ایران اسلامی 
در اختیار دشمن قرار نگرفت ولی شاهدیم در تاریخ ایران با یک تشر آمریکایی‌ها جزایر و 
بخش‌هایی از ایران را چگونه دو دستی به بیگانگان دادند ولی در این دوران از تمامیت ارزی 
این کشور دفاع شده است و همواره نظام‌، پای تمامیت ارزی ایستادگی می‌کند و اجازه 

نمی‌دهد یک وجب از خاک ایران اسلامی در اختیار بیگانگان قرار بگیرد.
رئیسی اضافه کرد: ادبیات‌ گزینه نظامی روی میز است، اکنون به حاشیه رفته و دیگر 
کسی این سخنان را بر زبان جاری نمی‌کند و تجاوز به این آب و خاک را در فکر خود 

نمی‌پروراند.

جمهوری اسلامی پرچمدار مبارزه با تروریسم و دفاع از حقوق انسان است
وی تاکید کرد: امروز کسانی که می‌خواهند غرب، آمریکا و رژیم صهیونیستی را 
بشناسند، کافی است آنچه در این روزهای غزه مقتدر و قهرمان می‌گذرد را نگاه کنند و 

جنایت علیه بشریت، جنایت جنگی و کودک‌کشی را ببینند.
رئیس جمهور ادامه داد: آمریکا و برخی از کشورهای غربی حامی این جنایت‌ها 
هستند، اینها اگر به خدا معتقدند به خدا،‌ اگر به وجدان معتقدند به وجدان و اگر به تاریخ 
معتقدند به تاریخ، چگونه پاسخ خواهند داد؟ وی اضافه کرد: هرچه زودتر باید بمباران بر 
مظلوم غزه قطع شود. بدانید رژیم صهیونیستی از بین رفتنی است، فقط می خواهند زمان 

را بگذرانند والا مرگ رژیم صهیونیستی فرا رسیده است.
رئیس جمهور تصریح کرد: غربی‌ها بسیار تلاش کردند که ایران از دفاع از فلسطین و 
آرمان‌های انقلاب اسلامی دست بردارد، با جنگ نظامی، محاصره اقتصادی و تحریم‌ها و 
بارها پیام دادند که از دفاع فلسطین دست بردارید ولی امروز با گذشت ۴۵ سال از پیروزی 
انقلاب اسلامی اثبات شد حق با جمهوری اسلامی و امام راحل و مقتدای بصیرت آفرین 

ما است که فرمود فلسطین مساله اول جهان اسلام است و قدس باید آزاد گردد.

رئیس‌جمهور در راهپیمایی 22 بهمن:

در ایران آزادی حقیقی وجود دارد

گزارش


